
 

Ementa:  à  Mesa  Diretora  desta  Egrégia  Casa  de  Leis,  solicitando  autorização  para

homenagear  o(a)  senhor(a)  Professor  Paulo  Fabiano  dos  Santos,  na  Sessão  Solene  em

comemoração ao Dia dos Professores, no dia 17 de Outubro de 2023, às 19h00, no Plenário

da Câmara de Vereadores de Pindamonhangaba, conforme Requerimento nº.3837/2023.

Senhor Presidente:

REQUEIRO à  Mesa,  consultado  o  Plenário,   à  Mesa  Diretora  desta  Egrégia  Casa  de  Leis,

solicitando autorização para homenagear o(a) senhor(a) Professor Paulo Fabiano dos Santos, na

Sessão Solene em comemoração ao Dia dos Professores,  no dia 17 de Outubro de 2023, às

19h00, no Plenário da Câmara de Vereadores de Pindamonhangaba, conforme Requerimento

nº.3837/2023.

Plenário Dr. Francisco Romano de Oliveira, 22 de setembro de 2023.

JULINHO CAR
Vereador - PODE 
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BIOGRAFIA

Me  chamo  Paulo  Fabiano  dos  Santos,  nascido  no  dia  16  de  setembro  de  1975,  em

Pindamonhangaba/SP, cidade natal de minha família. Meu avô o Sr. Carlos Rodrigues, conhecido

como Parreira, foi o primeiro Instrutor de Autoescola da nossa cidade e minha avó a Sra. Idalina

da Silva Rodrigues, mais conhecida como Dona Ziza era costureira e cabelereira, pessoa esta que

teve um papel mais que importante em minha vida, não era somente minha avó, e sim minha

mãe, pois me criou desde os 4 anos de idade, já repousa nos braços do Senhor mais de 25 anos,

lembro-me dela todos os dias, pois ainda sinto muito a sua falta.

Residi  minha  infância  toda  no  Bairro  Santana,  mais  precisamente  na  Rua  Santa  Maria

Mazzarello 343, centro de Pindamonhangaba.

Meus estudos começaram na Escola  Mario Bulcão Giudice com a saudosa professora Dona

Luiza, a qual me lembro, que todos os dias levava para ela uma bala de hortelã pois ela amava

esta bala.

Durante minha infância adorava pegar sucata/cobre para vender e ganhar algum dinheiro, quando

saia de férias e tinha a oportunidade de ir para casa dos meus padrinhos na cidade de Lorena/SP,

mesmo lá, não deixava de correr atrás de ter meu próprio dinheiro, ficava olhando bicicleta nas

portas dos mercadinhos.

O tempo foi passando e já no ginásio, na Escola Mário Bulcão Giudice, não fui um aluno regular,

na linguagem que utilizávamos, “matava” muitas aulas para ficar na rua andando de Skate e

namorando. 

Naquela época tive um professor, o saudoso Sr. Ademar, que muitas vezes fazia busca ativa na

minha casa para saber o motivo pelo qual eu estava faltando as aulas, e para a minha surpresa,

quando eu chegava em casa minha avó me perguntava “onde você estava”, e mal sabia eu que o

professor Ademar já tinha complicado minha situação.

Me tornei Guarda Mirim da cidade, na Entidade Patrulheiros Dom Bosco, onde fiquei por vários

anos e passei por vários trabalhos, tendo então as melhores oportunidade que um adolescente

poderia ter, foi também na Guarda Mirim que conheci a guardinha Giovana, mulher que Deus já

tinha preparado e mal sabia eu que anos mais tarde, se tornaria minha esposa e mãe dos meus
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filhos até os dias de hoje, 35 anos juntos onde 30 deles são de casados.

Desta união, Deus nos deu nossos maiores tesouros, um filho chamado Patrick de 29 anos e uma

filha chamada Naara de 23 anos, ambos já constituíram família, Patrick já é casado a 10 anos e

Naara  casou-se  a  7  meses,  e  a  família  não  para  só  nos  filhos,  genro  e  nora,  Deus  já  nos

presenteou com dois netos,  Luiz Otávio com 8 anos e Ravi que está a caminho, os grandes

amores da minha vida. O bom da família que está crescendo, é que TODOS são Corinthianos!

Após ter casado, passei por várias situações e vários empregos onde me proporcionou crescer da

forma pessoal e profissional, trabalhei como pacoteiro de supermercado, ajudante de carpintaria,

ajudante de pedreiro, vendedor de loja, vendedor de plano funerário, até que graças a Deus a

oportunidade aconteceu em minha vida onde passei de Guarda de Portaria de uma fábrica de

Pindamonhangaba, para ser ajudante dentro da mesma, a partir daí foi a minha ascensão. 

Depois de ajudante de fábrica, me tornei meio oficial de soldador, e tive a oportunidade de fazer

um teste em uma fábrica de Taubaté/SP onde entrei com a mesma profissão, e lá fique quase 20

anos.

Nesta  minha  Ascenção,  passei  por  Soldador,  Inspetor  de  Solda,  Assistente  de  Qualidade,

Coordenador de Inspeção Externa e Planejador de Operações,  mais para que a oportunidade

acontecesse, tive que voltar a estudar e fazer faculdade.

Quando voltei a estudar, foi por incentivo e companhia de minha esposa, pois retornamos juntos

para terminar os estudos regulares no antigo Telecurso 2000 na Escola Rubens Zamith e não

paramos mais.

Trabalhei mais de 25 anos em Fábrica, durante meu trajeto na última fábrica, tive um problema

de saúde que se agravou e passei por uma amputação do meu dedo indicador da mão direita ao

qual me enquadrou no quadro de PCDs, e quando estava perto de me aposentar, fui cursar a

faculdade de Educação Física que era meu sonho de criança.

Voltando um pouco na minha infância, nos meus 4 anos de idade, eu já tinha dois sonhos, o

primeiro  era  ter  uma  caminhonete  cabine  dupla  porque  um  dos  meus  tios  tinha  e  eu  era

apaixonado, e a outra era ser Professor de Educação Física, porque eu tive um tio que era Policial

Militar e Professor de Educação Física, e que ao longo do tempo consegui realizar os dois.

Tenho três Graduações e 6 Pós-graduação, e sempre deixei claro para minha família bem como

para alguns colegas, que quando eu me formasse em Educação Física eu iria dedicar um período

do meu tempo a um Projeto Social, ao qual eu também consegui realizar.
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Hoje sou Diretor Esportivo do Projeto Social ETNA Futebol Clube, e todos os sábados das 8hrs

às 10hrs dedico meu tempo num trabalho voluntário.

Sou grato a DEUS pela oportunidade e privilégio por estar envolvido neste Projeto Social ETNA

Futebol Clube.

Hoje eu e minha esposa Giovana Santos somos Professores (categoria O) na Escola do Estado

(minha esposa trabalha na Escola Dirce Leopoldina e eu trabalho na Escola Deputado Claro

César), no município de Moreira César, e meus dois filhos estão terminando a Faculdade de

Educação Física e logo estarão no time juntamente conosco.

Dos meus 6 irmãos, sou o primeiro a ter diploma universitário e nunca imaginei que “eu” fosse

ser “percebido” por alguém, sempre fiz e continuo fazendo sem interesse.

Acredito que como pai, esposo e avô, ainda que com tantas falhas que tenho, consegui fazer o

melhor, pois não existe uma cartilha para tais “promoções”.

Meu objetivo é que principalmente minha família sinta orgulho de mim enquanto estiver nesta

terra, e quando partir daqui, possam sentir saudade pois daí sim meu legado impactou.

Devemos fazer coisas boas, desejar coisas boas, sermos boas pessoas, devemos ser SERVOS,

porque é melhor servir do que ser servido.

Acredito que todos nós temos um propósito de DEUS em nossas vidas, assim como José na

bíblia  (Gênesis  37:18-32)  “Joguem-no  nesta  cisterna  vazia  aqui  no  deserto  e  não  toquemos

nele” ..., era o propósito de DEUS na vida de José... por inveja muitas das vezes somos jogados

nas cisternas da vida.

Vocês acham que se José soubesse do processo que seria ele passar para atingir o propósito de

DEUS ele aceitaria?

Assim acontece comigo e com você.

Eu tenho propósito de DEUS em minha vida, mas nunca imaginei o tamanho do processo que

deveria percorrer para chegar aonde estou.

Carrego comigo o seguinte ditado “sei de onde vim, sei onde estou e sei para onde quero ir”, e se

DEUS permitir pretendo no ano de 2024 iniciar meu Mestrado na área Esportiva.

Graças a DEUS ele me deu uma esposa que me ama de verdade, e que em meio as lutas, nunca

renunciou a nós e a nossa família.

Tentei aqui nesta minibiografia “ilustrar” um pouco da minha história, porque depois que eu tive

COVID fiquei  com uma sequela  de  esquecimentos  e  confesso  que  nunca  imaginei  ter  uma
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homenagem tão grande em minha vida.

Que DEUS em Cristo JESUS abençoe a todos vocês, pelo privilégio de permitir que eu participe

de  vossa  história,  porque  na  verdade  os  homenageados  hoje  são  VOCÊS  que  aqui  estão,

familiares,  amigos,  colegas,  visitantes,  autoridades  e  vereadores  da  casa,  bem  como  os

convidados.
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